

ДАЙДЖЕСТ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ

30 июня - 6 июля 2023



Оглавление

Платежи	03
Open Finance	04
Биометрия	06
Облачные сервисы	07
CBDC	08
Блокчейн и криптоактивы	09
Технологические новости	13

Платежи

Итальянский финтех Tinaba заключил партнерство с китайской Ant Group с целью предоставить итальянцам возможность осуществлять прямые платежи в Азии с помощью приложения Tinaba. Итальянские путешественники в Южной Корее и Малайзии теперь могут совершать трансграничные платежи с помощью QR-кодов в торговых точках-партнерах, поддерживающих Alipay+. В ближайшие недели это предложение будет распространено на Катар и Австралию, а в ближайшие месяцы ожидается дальнейшее расширение на другие азиатские страны.

Источник: thepaypers.com



Visa объявила о партнерстве с SAP с целью оптимизации и упрощения B2B- платежей для предприятий в Азиатско-Тихоокеанском регионе. В результате этого сотрудничества платежные методы Visa будут встроены в экосистему SAP через платформу SAP Business Technology Platform (SAP BTP). Клиенты смогут получать доступ и осуществлять платежи простым и безопасным способом с помощью корпоративных карт Visa. Компании намерены улучшить общий платежный путь для бизнес-операций.

Источник: thepaypers.com



Pay.UK, Visa, Synectics Solutions и Featurespace объявили о партнерстве с целью борьбы с мошенничеством в сфере платежей в Великобритании с помощью анализа данных и предиктивной аналитики. Инициатива, которая в настоящее время находится на пилотной стадии, направлена на создание безопасного оверлейного сервиса для британских банков и строительных обществ. Цель заключается в анализе денежных потоков, использовании предиктивного анализа и проактивном выявлении мошеннических действий, что позволит предотвратить преступление до его совершения.

Источник: thepaypers.com



Платежи

Провайдер платежных шлюзов Akurateco объявил о внедрении новых платежных решений Tap Payments и MyFatoorah в регионе Ближнего Востока и Северной Африки (MENA). С помощью этих интеграций Akurateco стремится стать основным платежным центром в регионе. Инициатива по интеграции сервисов поддерживает цели компании по предоставлению современных платежных решений, которые улучшают бизнес-операции, обеспечивают рост и способствуют процветанию цифровой экосистемы.

Источник: thepaypers.com



Open Finance

Кувейтский финтех Spare получил лицензию провайдера открытого банкинга от центрального банка Саудовской Аравии (SAMA). Spare будет использовать сертификацию для дальнейшего развития своего пакета услуг и удовлетворения требований динамичной экосистемы Open Banking в Королевстве. Финтех сосредоточится на оптимизации услуг в регионе для партнеров и клиентов, а также на поиске новых возможностей для общего экономического роста страны.

Источник: thepaypers.com



Open Finance

Австралийский провайдер открытого банкинга **Basiq** недавно запустил партнерскую программу, направленную на расширение возможностей клиентов в сообществе **Open Banking**. Программа будет способствовать сотрудничеству с избранной группой интеграционных партнеров, удовлетворяя потребности финтехом, финансовых учреждений и кредитных организаций. Ожидается, что запуск партнерской программы **Basiq** окажет глубокое влияние на развитие открытого банкинга Австралии.

Источник: thepaypers.com



Банк **NatWest** выпустил отчет, призывающий к коллективным усилиям для поддержки дальнейшего развития открытого банкинга в Великобритании. В отчете предлагаются три потенциальных решения: требование к банкам предоставить более широкий спектр вариантов использования открытых банковских услуг, побуждение банков к расширению вариантов использования открытых банковских услуг с помощью премиальных API и инициирование разработки новой многосторонней системы. В отчете также определены значительные проблемы в управлении компромиссами, например, между безопасностью и удобством, в экосистеме открытого банкинга.

Источник: fintech.global



Индийская некоммерческая компания **Sahamati** запустила инициативу по обеспечению прозрачности обмена данными между агрегаторами счетов в ответ на опасения по поводу несправедливого использования данных. В частности, **Sahamati** инициировала проведение открытого обсуждения различных механизмов самоуправления для содействия справедливому использованию агрегации счетов (AA). Компания ставит перед собой цель установить и достичь новых целей для индийской архитектуры расширения прав и защиты данных.

Источник: thepaypers.com



Биометрия

Worldcoin запустил решение по цифровой идентификации личности **World ID** в Германии. World ID облегчит 60+ миллионам взрослых граждан Германии возможность цифрового подтверждения своей личности в Интернете с помощью безопасного процесса. Компания утверждает, что продукт уже собрал 1,93 миллиона биометрических учетных данных.

Источник: biometricupdate.com



Компания **ATB Ventures** выпустила белую книгу, в которой подчеркивается огромный экономический потенциал канадского рынка, готового к повсеместному использованию цифровой идентификации граждан. В документе говорится, что восемь из десяти канадцев в настоящее время поддерживают использование цифровых идентификаторов. В частности, 66% из них уверены в важности безопасного и надежного цифрового удостоверения личности. Совет по цифровым идентификаторам и аутентификации Канады (DIACC) оценивает потенциальную экономическую ценность надежных цифровых идентификаторов как минимум в один процент от ВВП Канады – \$11,3 млрд.

Источник: biometricupdate.com



ЕС достиг предварительного соглашения между Европарламентом и Советом ЕС о правовой базе, регулирующей цифровые удостоверения личности. В основе этой инновационной структуры лежит персональный цифровой кошелек, имеющий форму безопасного и удобного мобильного приложения, которое позволит всем гражданам, жителям и предприятиям блока получить надежный доступ к государственным и частным онлайн-услугам по всей Европе.

Источник: thepaypers.com



Облачные сервисы

Вьетнамский провайдер решений в области ИИ и облачных услуг FPT Smart Cloud объявил о сотрудничестве с Home Credit Indonesia в рамках официального стратегического партнерства по развитию искусственного интеллекта. Благодаря бесшовной интеграции своих операций на онлайн и офлайн платформах, финансовая компания обеспечивает своим клиентам доступ к услугам в любом месте и в любое время, что подтверждает ее стремление предоставлять «надежные финансовые услуги на кончиках пальцев».

Источник: prnewswire.com



Разработчик комплексных облачных решений Rackspace Technology расширил свое партнерство с Google Cloud. Инициатива Foundry for Generative AI by Rackspace (FAIR) for Google Cloud направлена на ускорение безопасного, ответственного и устойчивого внедрения решений генеративного ИИ на предприятиях всех отраслей. В рамках FAIR выявлено более 100 примеров использования технологий в различных отраслях.

Источник: cloudcomputing-news.net



CRM-разработчик Salesforce объявил о своих планах инвестировать \$4 млрд в свой бизнес в Великобритании в течение следующих пяти лет. Компания инвестирует в страну на протяжении многих лет. Ожидается, что финансирование британского бизнеса компании будет способствовать развитию инноваций и поддержке растущей клиентской базы Salesforce.

Источник: cloudcomputing-news.net



CBDC

Глава австралийского пилотного проекта CBDC Дилип Рао изучил 14 возможных вариантов использования цифровых валют центральных банков. Однако, по заявлению эксперта, еще предстоит ответить на вопрос, почему люди захотят или должны использовать такую валюту. Одним из возможных будущих вариантов использования могут быть крупные учреждения, торгующие токенизированными активами на маркетплейсах, которые могут предпочесть использование CBDC для снижения рисков.

Источник: cointelegraph.com



Недавний опрос компании WealthRocket показал, что большинство канадцев (59%) готовы использовать цифровую валюту центрального банка, если Банк Канады решит ее запустить. Только 16% изъявили повышенную готовность использовать CBDC, в то время как 25% вообще не рассматривали бы такую возможность. Большинство респондентов (43%) склонились к варианту «готовы использовать в некоторой степени». Такая неосведомленность говорит о необходимости проведения более эффективной кампании по информированию общественности.

Источник: ledgerinsights.com



Китайский город Цзинань ввел оплату цифровыми юанями на всех своих автобусных маршрутах. На экспериментальном этапе город протестировал введение платежей в CBDC на двух автобусных маршрутах. После завершения пилота в городе обновлены все считыватели карт и программное обеспечение автобусных маршрутов, чтобы пассажиры могли оплачивать проезд с помощью CBDC. Власти также предоставляют скидки на проезд пассажирам, которые выбирают метод оплаты цифровыми юанями.

Источник: cointelegraph.com



CBDC

Клиенты сингапурского банка DBS могут получать платежи от клиентов в цифровых юанях. Недавно запущенная платформа для сбора платежей с торговцев позволяет предприятиям осуществлять автоматические расчеты в e-CNY на свои банковские депозитные счета. Как минимум один клиент уже воспользовался этой платформой для проведения транзакции. Платформа будет доступна только для корпоративных клиентов в Китае.

Источник: coindesk.com



Блокчейн и криптоактивы

Комиссия по ценным бумагам и биржам Таиланда (SEC) выпустила новые руководства для поставщиков услуг цифровых активов, направленные на защиту инвесторов. Правила требуют, чтобы поставщики предлагали адекватные предупреждения о рисках, связанных с торговлей криптовалютой. Предупреждение должно быть хорошо видно, а оператор должен обеспечить согласие пользователей и признание ими рисков при осуществлении криптовалютных операций. Помимо предупреждения о рисках, руководства также запрещают поставщикам услуг использовать средства клиентов в целях кредитования или для инвестиций.

Источник: cointelegraph.com



Правительство Гонконга создало целевую группу по развитию Web3 в регионе. В состав группы входят 15 игроков отрасли и 11 ключевых правительственных чиновников для наблюдения за развитием рынка, уделяя особое внимание содействию его росту этическим путем. Министр финансов Гонконга Пол Чан заявил, что целевая группа будет способствовать дальнейшему укреплению цели Гонконга стать лидером в секторе Web3.

Источник: cointelegraph.com



Блокчейн и криптоактивы

Блокчейн-разработчик Polygon Labs предложил архитектуру для своего предстоящего проекта Polygon 2.0. Согласно заявлению сотрудников компании, новый проект должен состоять из четырех различных «слоев», которые будут объединены для создания блокчейн-сети, связанной друг с другом через Ethereum. Если проект Polygon 2.0 будет одобрен валидаторами, он также будет включать агрегатор, который сделает транзакции «практически мгновенными и атомарными».

Источник: cointelegraph.com



Национальное собрание Южной Кореи приняло закон о защите пользователей виртуальных активов. Законопроект призван регулировать недобросовестную торговую практику и защищать криптоинвесторов. Регуляторный норматив также направлен на создание основы для наложения штрафов и ответственности за ущерб, причиненный нечестной криптовалютной практикой. Для защиты инвесторов южнокорейские поставщики услуг виртуальных активов (VASP) теперь обязаны взять на себя ответственность за депозиты пользователей и обеспечить их страхование.

Источник: cointelegraph.com



Валютное управление Сингапура (MAS) обязывает криптовалютные компании передать активы клиентов на хранение в установленный законом траст до конца года. MAS также запретил поставщикам криптовалютных услуг облегчать кредитование и стейкинг токенов для розничных клиентов, однако институциональные и аккредитованные инвесторы могут продолжать пользоваться этими услугами. Центральный банк также обратился к общественности с просьбой высказать свое мнение о поправках к законодательству, направленных на реализацию последних требований.

Источник: coindesk.com



Блокчейн и криптоактивы

ЕС достиг соглашения об изменениях в Положении и Директиве о требованиях к капиталу, включая новые правила для криптоактивов. Теперь соглашение требует одобрения государств-членов в Совете ЕС и законодателей, что может занять несколько месяцев. Окончательный вариант текста будет опубликован вместе с новыми банковскими правилами, введенными Базельским комитетом по банковскому надзору. Правила должны вступить в законную силу к 1 января 2025 года

Источник: thepaypers.com



Швейцарская банковская ассоциация (SBA) координирует проект токенизированных депозитов с десятком банков, целью которого является введение токенизированного швейцарского франка. Ранее SBA опубликовала документ, посвященный этой теме, определив несколько потенциальных путей разработки, включая стандартизированные токены для обеспечения интероперабельности или совместный токен с сегрегированными резервами. Среди банков-участников проекта – BCU, Credit Suisse, Entris Banking, Hypothekbank Lenzburg, InCore Bank, Julius Baer, PostFinance, Sygnum, UBS, Vontobel, VZ Depotbank и Zürcher Kantonalbank.

Источник: ledgerinsights.com



Блокчейн-сеть TON выпустила функцию обмена зашифрованными сообщениями. Сеть всегда позволяла пользователям обмениваться сообщениями, но до настоящего момента они были полностью публичными. Новая функция позволяет полностью шифровать данные сообщения, делая их доступными для чтения только предполагаемому получателю. Разработчик Анатолий Макосов заявил, что эта функция была создана для того, чтобы обеспечить «персонализацию» транзакций.

Источник: cointelegraph.com



Блокчейн и криптоактивы

Согласно заявлению Комиссара Управления финансовых услуг Южной Африки (FSCA) Унати Камлана, все криптобиржи в стране должны будут получить лицензии на осуществление деятельности до конца года. FSCA уже получило около 20 заявок на получение лицензий. Крайний срок подачи заявок – 30 ноября. Камлана также отметил, что, если криптобиржи продолжат работать без лицензии после установленного срока, регулятор намерен принять «правоприменительные меры», которые могут включать штрафы или закрытие компаний, не соответствующих установленным требованиям.

Источник: cointelegraph.com



Согласно отчету исследовательской компании Juniper Research, стоимость платежных операций, совершенных с использованием стейблкоинов, к 2028 году превысит \$187 млрд по сравнению с \$53 млрд в 2023 году. Исследование показало, что стейблкоины быстро прогрессируют, в частности, на трансграничном рынке, представляя собой ключевой способ обойти медленные, дорогие и трудно отслеживаемые трансграничные платежные рельсы. К 2028 году стоимость трансграничных платежей в стейблкоинах составит почти 73% от общего объема транзакций по стейблкоинам в мире.

Источник: thepaypers.com



Инновационный центр Федерального резервного банка Нью-Йорка (NYIC) совместно с девятью крупными финансовыми учреждениями и сетью Swift завершил пилот пробной концепции регулируемой сети обязательств (RLN). В рамках проекта была создана теоретическая инфраструктура для обмена и расчета токенами депозитов коммерческих банков и обязательств центрального банка с использованием технологии распределенного реестра и смоделированной цифровой валюты центрального банка США. NYIC включил оговорку о том, что данное исследование не является сигналом для принятия решения о введении цифрового доллара.

Источник: cointelegraph.com



Технологические новости

Более 160 руководителей технологических компаний со всего мира опубликовали открытое письмо законодателям ЕС, в котором призывают тщательно продумать правила регулирования искусственного интеллекта. Компании выступили против предложенного европейского Закона об искусственном интеллекте (AI Act), заявив, что он потенциально угрожает конкурентоспособности и инновациям региона. В письме предупреждается, что правила приведут к жесткому регулированию инструментов генеративного ИИ и повлекут как риски ответственности, так и высокие затраты на соблюдение требований для компаний, разрабатывающих эти технологии.

Источник: cointelegraph.com



Американский сенатор Майкл Беннет призвал OpenAI, Microsoft, Meta (запрещена в РФ), Twitter и Alphabet маркировать контент, созданный искусственным интеллектом, и отслеживать любой вводящий в заблуждение контент, сгенерированный алгоритмом ИИ. По заявлению сенатора, фальшивые изображения имеют разрушительные последствия для экономики, особенно когда они имеют политическую направленность. В письме Беннет просит руководителей компаний ответить на вопросы о стандартах идентификации контента, созданного ИИ, внедрении этих стандартов и последствиях нарушения данных правил в срок до 31 июля.

Источник: cointelegraph.com



Ведущая испанская банковская группа BBVA представила новое глобальное подразделение по борьбе с финансовыми преступлениями. Целью вновь созданного подразделения является построение комплексной модели решений для противодействия угрозе финансовых преступлений и сосредоточение внимания на защите клиентов. Штат подразделения насчитывает 800 сотрудников группы BBVA. В работе отдела будут использоваться передовые аналитические модели и ИИ для понимания поведения клиентов при совершении транзакций.

Источник: fintech.global



Технологические новости

Согласно отчету компании Nexusguard по DDoS-атакам за 2022 год, количество распределенных атак типа «отказ в обслуживании» в мире увеличилось на 115,1% по сравнению с 2021 годом. Анализ показал, что киберзлоумышленники продолжают изменять векторы угроз, нацеливаясь на платформы приложений, онлайн-базы данных и облачные системы хранения данных интернет-провайдеров (ISP). Большинство DDoS-угроз (85,6%) в 2022 году были одновекторными атаками, что практически идентично показателю 2021 года. Наиболее популярными по типу были атаки на основе UDP (протокол пользовательских дейтаграмм) и TCP (протокол управления передачей) – 72,5% и 23% соответственно.

Источник: thepaypers.com

